



與數位科技共存的挑戰

數位科技的發展日益加速，人們對其依賴程度越來越高，整個社會都必須面對其利與弊。除了資安問題、科技倫理外，這些讓我們打發時間的遊戲、社群平台、追不完的劇或滑不完的短影音，卻也引發各種身心問題，值得政府與大眾的關注。無論我們喜歡與否，過去的單純日子已不復存在，如今我們更需要智慧來與科技共存。推薦兩本關於數位科技的基督教著作中譯本，幫助我們應對這些挑戰：



《科技時代的聰明教養指南》從一個宏大信仰的視角，反思家庭基本功能，以及基督徒父母的角色，提醒父母要培養孩子的智慧與勇氣，從時間安排、空間擺設開始，討論七件與現代生活有關的話題。

《家庭微習慣》作者強調，與其容讓家庭習慣及生活安排默默跟隨世界，任憑世界的標準來塑造我們與孩子，基督徒父母要努力以「跟隨基督」為導向來經營生活，透過習慣的建立（包括數位產品的使用），把家庭打造成一個靈性塑造的環境。**協會將於10/12早上配合學園出版部舉辦免費線上講座**，報名請參協會官網、FB粉專、LINE官方帳號內資訊。



主意足跡，踏出台灣！

今年夏天，協會除了活躍於台灣本島各城市的行程外，也有幾個特別珍貴的機會，讓我們事工的觸角，得以伸進更遙遠的地方～



六月初，應**緬甸牧仁基督之家**牧者的邀請，以視訊方式與當地家長分享「數位時代的教養挑戰」的專題。在電力供應不穩定的緬甸，孩子卻同樣面臨著網路科技的誘惑和挑戰，亟需家長以智慧與耐心陪伴與引導他們。

七月底，協會前往**馬祖衛理堂**，對廿多位單身社青分享交友戀愛的專題，其中好幾位都是第一次走進教會，從基督信仰及專業研究的觀點來認識、思考婚姻愛情這件事。

八月下旬，在**馬來西亞聖經神學院**教導「親職事工與信仰傳承」課程，提供神學生在牧養上的不同觀點。周末並在吉隆坡地區的兩個教會分享專題、崇拜講道，過程中有更多機會了解當地華人及教會的需要。



** 財務需要 **

2024年募款目標為新台幣**157萬**，截至九月底共計收到**93.5萬(59.5%)**，本年度累積餘額則為**-23萬**。邀請您以金錢來支持協會本年度的事工。



中華基督教主意婚姻家庭事工發展協會

(台內團字第1110014957號)

捐款戶名：中華基督教主意婚姻家庭事工發展協會金信權

捐款帳號：004 (台銀內湖分行) 153001016902

電子信箱：gi.family.ministry@gmail.com

近期對外行程

崇拜講道

10/27 高雄七賢路禮拜堂

11/3 台中聖教會

12/8 大坪林靈糧福音中心

專題：數位時代的教養挑戰

10/26 高雄七賢路禮拜堂

11/2 台中聖教會

專題：交友戀愛

10/5,12 內湖信友堂學青團契

10/26 高雄七賢路禮拜堂

其他專題

10/12 家庭微習慣（線上）

10/20 家庭將臨期講座

@內湖信友堂

10/24 網路色情如何影響我們的生活@暨南大學中文系

12/8 夫妻同心教養

@大坪林靈糧福音中心

夫妻成長營

11/23-24 新竹公園長老教會

Christian PREP 婚姻成長課程

9/8-10/20 台灣國際基督教會

神學院課程

9/9-11/25 情感教育

@校園福音團契培訓發展中心

活動詳情可搜尋FB: **主意婚姻家庭**